

20 марта 2024 года в г. Выборге состоялась региональная научно-практическая конференция «Формирование нового образовательного пространства: школьная инфраструктура XXI века», в которой приняли участие педагоги Тихвинского района. В рамках пленарного заседания прошла экспертная дискуссия, в ходе которой участники обсудили различные аспекты влияния школьного образовательного пространства на образовательные результаты обучающихся. На секциях и за круглым столом рассмотрели способы использования современных информационных, познавательных, коммуникативных, бытовых, игровых, досуговых пространств, мотивирующих школьников к результативному учению в комфортных и благоприятных условиях.

На секции № 4 «Реновация школы: новые возможности для улучшения образовательных результатов» Галушкина Татьяна Александровна, директор МОУ «СОШ №5», представила изменения образовательного пространства школы, способствующие более эффективному формированию метапредметных и личностных результатов обучающихся.

Участниками секции было отмечено, что в тихвинской школе №5 соблюдается одно из важнейших условий обеспечения комфортной и стимулирующей школьной среды - грамотно организованное школьное пространство, его атмосфера и наполнение, которые способствуют становлению личности, созданию условий ориентированных на ребенка и обеспечивают безопасную, инклюзивную и эффективную среду обучения для каждого.

